

# Леонид Борткевич ОПЯТЬ ЖЕНИЛСЯ!

55-летний вокалист «Песняров» взял в жены  
19-летнюю белорусскую модель Танечку

Разница  
в 36 лет  
для любви  
не помеха,  
утверждают  
молодожены.



## ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Леонид БОРТКЕВИЧ был дважды женат - и оба раза на Ольгах. Первая супруга живет в Минске. Домохозяйка. Сейчас у нее другая семья. Их сын Алексей занимается бизнесом в Америке. Полтора года назад «песняр» стал дедушкой. Говорит, что внучка как две капли воды похожа на его маму.

Вторая бывшая жена - легендарная гимнастка советских времен, четырежды завоевывавшая на Олимпийских играх золотые медали Ольга Корбут - живет в Америке.

Свадьба состоялась тайно. В загс жених пришел в яркой майке, надетой под пиджак, и темных очках, а невеста - в белой блузке и джинсах. После официальной церемонии молодые укатили в Таиланд - провести медовый месяц. И вот, вернувшись на днях, объявили о радостном событии родным и друзьям: Таня ждет ребенка.

Как уверяет Леонид, две его бывшие жены и сыновья от тех браков Алексей и Ричард остались довольны выбором отца. Тем более когда узнали, что у них появится маленький братик.

- Мы с Таней решили назвать нашего будущего сына Ричардом. В династии Борткевичей это будет Ричард третий - так звали моего деда, - сказал «Комсомолке» Борткевич. - Оля (Корбут. - Прим. ред.) позвонила из Америки и поздравила меня со свадьбой.

Знакомство модели из белорусского города Мозыря Татьяны Родянки и Борткевича началось два года назад с концерта «Песняров», на который девушку затащили друзья. Татьяну очаровал голос Борткевича, и после концерта она пошла познакомиться с легендарным «песняром». Леонид пригласил ее в кафе, обменялись телефонами - так и завязались отношения.

- Таня покорила меня разумом не по годам, простотой, честностью. Я и не предполагал, что понравлюсь ей в мои-то годы, - признается Борткевич. - Таня послана мне свыше, ведь этот период жизни был одним из самых сложных. Первым ударом стала смерть Владимира Мулявина, а буквально через два месяца умерла моя мама.

Своей возлюбленной Борткевич посвятил новую песню «Не во сне ли».

Сейчас Татьяна учится на заочном отделении МГИМО. Жить они собираются в Минске, хотя работа по большей части у «Песняров» сейчас в России. В Белоруссии состав «Песняров» под руководством Борткевича из-за разногласий с министерством культуры практически не выступает.



С олимпийской чемпионкой Ольгой Корбут певец прожил двадцать лет.

## А В ЭТО ВРЕМЯ

### Сына «песняра» и олимпийской чемпионки депортируют в Минск

Леонид Борткевич и Ольга Корбут расстались в 2000 году после 20 лет семейной жизни. Это случилось так неожиданно, что большой дом в северном пригороде Атланты, увешанный картинами Леонида и фотографиями Ольги, был даже не продан, а попросту брошен.

Инициатором развода был Леонид. За полгода до этого, после девятилетнего перерыва, он впервые вернулся на родину в Белоруссию, чтобы участвовать в юбилейном туре «Песняров». И, окупившись с головой в музыкальную тусовку, к тому же влюбившись в очаровательную собаководшу (ее звали Светлана, Борткевич переписывался с ней, еще живя с Корбут в Америке. А познакомился еще раньше в Москве. Потом влюбленные тихо расстались. - Прим. ред.), он уже не захотел надолго возвращаться в Америку, где никак не мог найти себя.

«Я не хотела этого разво-

да, - сказала мне тогда Ольга. - Для меня семья - это важно. Ради нее я многое прощала Лене. Но теперь его не остановить». Впрочем, уже через год Корбут вышла замуж за молодого белорусского компьютерщика Алексея, которого когда-то привез в Америку Леонид. Теперь они живут в Аризоне.

Семейные неурядицы не обошли их сына Ричарда, слывшего компьютерным вундеркиндом. В брошенном доме нашли 30 тысяч отпечатанных на принтере долларов. Ричард признался в их подделке и получил три с половиной года тюрьмы. Несколько месяцев назад папа и мама вместе навещали его. После отсидки Штаты депортируют фальшивомонетчика к отцу в Белоруссию. Ричард вернется как раз в феврале - марте, когда у него появится брат - Ричард третий.

Андрей КАБАННИКОВ.  
(Наш соб. корр.).  
Вашингтон.

Сергей  
МАЛИНОВСКИЙ.  
(«КП» - Минск).

Фото Юрия ИВАНОВА  
и из семейного архива БОРТКЕВИЧЕЙ.